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15830.Z10 Tpiyevo ABI Tov oumhavov oynpatoc, To AA
gtvan vyoc Tov Tpry@vov. H kabetoc oty mhevpa BT ce
gvo aiho onueio T M tépver v AT oto E. Amo 1o E
QEpvoupe mapdiinin oty BI, movw tépver Tipv AB oto Z.
No amooeilete OTL:

A EA
ﬂ} e —
B EI
(Movadec 10)
ZA  MA e
—_— Movaoec 15
()] 7B~ M (M ¢ 15)

15831 %10 Tpiyevo ABI Tov mopaxdTem oynUoTos,
t0 M eivon péco g mhevpac BI kot To A eiven 0
neco tov MB. Ao to M gépvovpe mapdiinin oty
AA mov tepver v AT oo E. Ao 1o E @épvoupie
mapaiinin oty BI, mov tépver v AB oto Z. Nu
amodeileTe OTL

EA 1 -
a) —= Movaoec 15
}E]' 5 (M ¢ 15)

ZA 1

il Movaosec 10
(i) B2 (M ¢ 10)

14535. Atvovton ovo Tpiyeva ABI ka1 AEZ yia Ta onoia yvapilovpe omi: AB=9, AT =15 w01 A =48 |
ZA=12,ZE=20 xm Z=48 .

a) No sikaoroymoete ot ta tpiyave ABI kon AEZ eivan opowa. (Movaoec 13)
B) i. No ypawete ToOwC AOYOLS TGV OLOAOYMV MAEUPAV TV OO TPLYEVEVY.
ii. Na Ppeite to Aoyo opotoTTac TOLC. (Movaoec 12)

14536.To 6v0 1cookeh) Tpiyeove ABT (AB = AT) ko1 EAZ (EA = EZ) yvepilovpe o1t
A=48 Z=66 o AB=3-EA

a) No owaoroynoete yoti 1o piyeve ABI kot EAZ sivon opow. (Movaodec 13)
P) i. Na ypdwete Tovg iG0VC AGYOLCS TOL TPOKUATOVY G0 TIV OLOLOTITE T@V OUO TPIYRVOV.
ii. Nu Ppeite 1o A0yo 1@V fdcemv TV 600 TPIYAVEV. (Movaodec 12)

14537.Aivovton 600 Tpiyeve ABI kot AEZ yio o onola yvapilovpe OTL:
A=48  B=53 . E=79 xu Z=48

a) No owaoroynoete yoti 1o piyeve ABI kot AEZ sivon opow. (Movaodec 10)
B) i. IToweg eivon o1 opOAOYES TAEVPES TMV GVO TPLYAVEV, (Movadec 9)
ii. No ypawete Ty 1060TITA TOV AOYGV TGV OLOAOYHOV TAEVPOV TGOV HLO TPIYAVEOVY. (Movadec 6)

14538.Z10 owmhovo oynua o Tpuata AB ko AE etvon mopdiinia kon ta Tpnpote AT kot TE etvan

TETowd, @oTeE AT=2TE.

a) No amodeilete on ta Tpiyeve ABI wo1 EAT eivon opoto. A A
(Movadec 13) r

B) i. No ypayete TowC AOYOVS TGV OUOAOY@V TAEVPAV

T@V OU0 TPIYEVEOV.
ii. ITowog eivon 0 AOYOC OUOIOTNTOS TV OUVO TPLYAVEVY,

(Movdadec 12)



14546.Z10 durhavo oynua o evbvypoppa Tuuate AE xot BA

teuvovton oto I, to tpiyeve TAB ko IAE mov oymuatilovia 2 .
etvan 1wookeAN Kon o1 Pacelc toug AB kol AE etvon téTo1eC, OCTE r
AB=2.AE. c
a) No amooeifere on ta Tpiyeve FAB ka1 TAE eivan opoww.
(Movadec 13)
B

B) i. No ypayete TV 1G0TITA TOV AOY@V TOV TPOKUITEL
00 TIV OLOLOTITA TAV TPLYOVEV TOV EPATILLUTOC o).

ii. ITowx oyeon) cuvoeel Tig mhevpes Al kon T'E tav 600 Tpryovay, (Movaoec 12)
r

16099.Z10 Sumhovo oymua divoviar A = A AT = 36, £
BA =16 xa1 EA =24,
a) No anodeifete 0Tt ta Tpiyeva ABI kat ABE eivor opowa.

(Movaoeg 15)
B) Na vohoyicete v mAgvpd AB.

(Movadec 10)

’ T
A B a

16113.Atveton 1o Tpanéfio ABT'A pe AB // AT,

A 8 B
E onpeio toung 1oV dSwyoviev, AE =6, AB=§, 8
IE=15xa1 AE=10.
a) No anodeilete ont ta Tpiyeva AEB kot TEA eivon ¢
opota.
(Movaoeg 09)
B) Na ypayete TV avoioyic TGV OUOAOY®OV TAEVPOV

TOLC. ¢ .
(Movaoec 09) A r
¥) No. voroyicte ta tupote BE kot TA. (Movaoec 07)
r r r LS r r 2
14499 Awveton tpryevo ABL. Ozapoops AM m owapeco tov ko E toyoio
onueio tov Turpatoc BM. Ano 1o E gépovpe evbeia mupaiinin oty AM A
oL TEPVEL TNV TAeLpd AB oto A ko v mpogxtact ™ A oto Z.
a) No GuumATpOCETE TA KEVA OTIC TUPUKUTE 1COTTES Kol vV
CUTIOAOYT|OETE TIV EMAOYT| GO &
L AE_ .. _BA
~ .. BM .
.. ... ITE ..
n—ws———=—
AM ... TA
(Movaoec 12) g E M r

B) No anodeifete o1 AE + EZ = 2AM o omowonnote 8o tov E
oto BM. (Movaoeg 13)



